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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 )پايه(امع نوبت اول ج ـ دوازدهمسنجش 

)30/1/1398(  
  )دوازدهم( زبـــان  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  10آزمــــون   
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 .درست است 3گزينه  .1

درست، متضاد افگار  به معناي تن» درست«. معنا است هم» ريش«و » خسته«به معناي مجروح و زخمي است، پس با » افگار«
  . ندارد» افگار«ارتباطي با » سنگيني بار گناه«به معني » وزر«. است

  .رابطة تضمن ندارد» تشرّع«ا با است ام» مريد«و » سالك«و متضاد » راهنما«و » پيشوا«مترادف » مرشد«
در فارسي به جاي » حطام«. گيرد كه سكّة طلاست قرارمي» دينار«ارزش بوده است كه در نقطة مقابل آن  پولي كم» شندرغاز«

. استاي از حطام باشد، لذا رابطة تضمن مابينشان برقرار  تواند جزء و نمونه مي» شندرغاز«رود و  ارزش دنيوي به كار مي مال بي
  .به معناي فضلة چهارپايان ارتباطي با شندرغاز ندارد» سرگين«

 .درست است 2گزينه  .2

  .است» سزاوارِ«به معني » ازدرِ«
 .درست است 4گزينه  .3

واژة فارسي است و » هوش«. از يك خانواده هستند) ترس و اضطراب(و دهشت ) زده دهشت(، مدهوش )آور دهشت(مدهش 
  .داردها ن ارتباطي با اين واژه

. رود نيز به كار مي» تلخيص«باشد كه در فارسي به شكل  اصل اين كلمه تخليص مي. يعني خلاصه كردن» تلخيص«: توجه
  .يعني خلاصه شده» مخلَص«

 .درست است 3گزينه  .4

  .نادرست است) »الفت«خانوادة  هم( مألوفواضح است كه املاي 
 .درست است 3گزينه  .5

  .غلط است» مĤبي فرنگي«واضح است كه املاي 
 خانوادة يعني صفات نكوهيده كه هم» ذمايم«. جا آورندة سپاس يعني شاكر و به» گزار منّت«يعني سپاس و » منّت«: توجه

  .مذمت و مذموم است
 .درست است 1گزينه  .6

ة خواجه عبداالله نامة منثور، نوشت الهي.) آثار منظوم هستند. (هر دو سرودة عطار نيشابوري است» الطير منطق«و » نامه الهي«
  .باشد انصاري مي

 .درست است 2گزينه  .7

. شود تا تأثيرگذار باشد مربوط به يك حكايت تعليمي است و بايد شمرده و با لحني متين و اندرزگونه خوانده 2بيت گزينة 
  .شوند و حماسي خواندهها در سه گزينة ديگر مربوط هستند به ادبيات حماسي و ادبيات پايداري، لذا بايد با لحني باصلابت  بيت

 .درست است 4گزينه  .8

» ان«وند  بر مفهوم مكان دلالت دارد، و پس» كوهسار«در » سار«وند  پس. (نشانة جمع است) كوهسارها(» كوهساران«در » ان«
  .)بر مفهوم جمع

 .درست است 1گزينه  .9

  .مركّب است ←) اسم است در معناي لنگه(تا ) + صفت(يك : يكتا
  .است) مشتق(وندي  ←) وند نسبت پس(ه + ) اسم(بند : بنده
  .مركّب است ←) بنِ مضارع فعل(بر ) + اسم(دل : دلبر

  .است) مشتق(وندي  ←) سازنده وند اسم پس(ـــَ ك ) + اسم(سمع : سمعك

 زبان و ادبيات فارسي
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. شود ميمرتبط ن» پر«ساده است زيرا به » پرديس«. در فارسي نداريم» وانه«وند  كه پس جهت ساده است، ازآن» پروانه«: توجه
اجازة «در معني » بار«ساده است، زيرا » بارگاه«. شود مرتبط نمي) لباس درويشان(ساده است زيرا به دلق ) تلخك(» دلقك«

داده است كه اكنون  مي» مرده«در گذشته معناي » رستا«ساده است زير » رستاخيز«. رود كار نمي در فارسي امروزي به» ورود
  .اند شوند و ساده عربي هستند و در فارسي تجزيه نمي» ه و استخلاصهجران، مجاهد« .كاربرد ندارد

 .درست است 4گزينه  .10

  :لازم است بيت را مرتّب نماييد
  )يافته فعل اسناديِ تخفيف(ايم ) گروه مسند(بارگه داد ) نهاد(ما 

  )فعل غيراسنادي(رفت ) متمم(بر ما ) نهاد(ستم ) صفت(اين 
  )فعلِ غير اسنادي(رسد ) گروه متمم(بر قصر ستمكاران ) ادنه(خذلان ) صفت(چه ) قيد(باري 

 .درست است 2گزينه  .11

  . است» تو«بدلِ » كافردل«: 1گزينة 
در جملة دوم صفت است و نقش » همان«. اول يعني سريعاً و قيد است در جملة» همان«. (نقش تبعي وجود ندارد: 2گزينة 

  .)تكرار نيست
  . نقش تكرار دارد» چون«م در يك نقش واحد تكرار شده است، پس دومين در جملة دو) چگونه(چون : 3گزينة 
  .معطوف است» يك زبان«عطف است، پس گروه اسمي » واو» «يك زبان«و » دو گوش«مابين » واو«: 4گزينة 

 .درست است 1گزينه  .12

هاي جملة اول هستند  ابستهدو جملة مصراع دوم، و. ساز است حرف ربط وابسته» تا«. مصراع اول جملة هسته است: 1گزينة 
  .يك جملة غيرساده با يك هسته و دو وابسته ←

  .كار برود تواند دو يا چند جملة وابسته به در يك جملة غيرساده، مي: توجه
يك جملة  ←جملة وابسته است » غم تو دارم«. محذوف است» گفتم«پس از » كه«. جملة هسته است» گفتم«: 2گزينة 

  .ل سه جملة غيرسادة ديگر نيز در ادامة بيت وجود داردبه همين شك. غيرساده
ادامة مصراع اول، . به قرينة معنايي حذف شده است» گرفتم«پس از » كه«. جملة هسته است )فرض كردم(گرفتم : 3گزينة 

  .مصراع دوم يك جملة ساده و مستقل است. يك جملة وابسته با يك هسته و يك وابسته ← جملة غير ساده است
  .پايه هستند در مصراع دوم دو جملة ساده وجو دارد كه هم. مصراع اول يك جملة غيرساده است: 4ة گزين

 .درست است 2گزينه  .13

  .را ـ كه نامش محرم است ـ قيامت دنيا خوانمش اين رستخيز عامبعيد نيست اگر : 1گزينة 
  مفعول                                      

  .)نهاد جمله است» تو«(حرف ندا + ربط  حرف: و اي= وي : 2گزينة 
  )فعل غيراسنادي ←وجود داشت = بود (بود  داغيوليك از دود او برجانش : 3گزينة 

  نهاد                                          
  )»خيره به«يا » برفور«، »برعبث«نظير . (يك كلمه است و نقش قيدي دارد» خير برخيره«: 4گزينة 

 .ست استدر 3گزينه  .14

براي توضيح صفت » قفس«فقس، لذا در اين گروه،  درپرندة گرفتار = پرندة گرفتار قفس . ها توجه داشت بايد به معناي گروه
در گروه » طبيعت«يا » مردم خواهان آزادي«در گروه » آزادي«اليه هستة گروه نيست؛ نظير  آمده است و مضاف» گرفتار«
  .»مردم عاشق طبيعت«

 .ست استدر 4گزينه  .15

  .آميزي است حس» صداي هوش گياهان«صدا ندارد و شنيدني نيست؛ بنابراين تركيب » هوش«
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 .درست است 3گزينه  .16

  .به رستخيز تشبيه شده است) عاشورا(اين : 1گزينة 
  .پيوند هر فردي به آب و خاكش مثلِ ريشة درخت است: 2گزينة 
  .)استعاره است» پردة نيلوفري«. (بيه نيستتش  ←گويد كسي مانند من و شبيه من نيست مي: 3گزينة 
  )رستاخيز(رويد  دوباره مي) مرگ(اي است كه پس از فرورفتن در خاك  انسان مانند دانه: 4گزينة 

 .درست است 2گزينه  .17

  .تضاد دارد» راست«و » پيچ و خم«. نما است متناقض» گم شدن در راه راست«: 1گزينة 
  .آراية تضمين نيست) الاولياةتذكر(آمدنِ اسم يك كتاب صرفاً . ايهام دارد» هوا«: 2گزينة 
كنايه از عاجز شدن است » به تنگ آمدن«. مجاز از همه جا است» در و ديوار«. مجاز از اعمال و رفتار است» دست«: 3گزينة 

  .كند و ايهام تناسب است به ذهن خطور مي» كوچه«خاطر  به» تنگ و باريك«اما معناي 
تشبيه  ←شدن است ـ ترُد و ظريف و شكننده هستي  ايمان من ـ كه به خاطر عشق تو در معرض شكسته تو مانند: 4گزينة 
  .دارد

  .آميزي دارد حس ←نسبت داده شده است » ايمان«به » حس لامسه«
 .درست است 3گزينه  .18

  .در بازي چوگان مقصود است) توپ(آمده و در ادامه، گوي » گوينده«ابتدا به معني » گوي«) الف
  .است يار، اغراق صورت گرفته) ميان(در نازكيِ كمر ) ب
  .است» كفش«و » پا«مراعات نظير مابين ) پ
  )تقلبي(دهندة متاع قلب  ـ تشخيص2ـ آگاه بر اسرار دل 1: شناس قلب) ت
  .است علّت شاعرانه ارائه گشته) زنه يا چخماق سنگ آتش(ها  براي جستن آتش از برخي سنگ: ث

 .درست است 1گزينه  .19

ها  استعاره از برف است كه بر كوه) نقرة حلال(» سيم حلال«. هاي زرد پاييز است استعاره از برگ) طلاي خالص(زر عيار 
  .چينند ها مي ها را از شاخه هاي انگور است كه در فصل پاييز آن استعاره از خوشه) ها تاك(شيرخواران رزان «. نشيند مي

 .درست است 2گزينه  .20

گيرد، به او اين  از كسي مي) كه يكي است(گويد، وقتي خدا زبان را  شاعر مي. در اول بيت دقت داشت» ده«ة بايد به آمدن كلم
  .دهد گيرد و ده تا مي سخن بگويد، يعني يكي مي) كه ده تا است(دهد كه او با انگشتش  قدرت را مي

 .درست است 1گزينه  .21

فايده  بي ،بيت ديگر انجام هر امر را بدون خلوص نيت و عشق و ارادت سه. كند بيت اول بر كامل ادا كردن فرايض ديني امر مي
  .داند كه با متن سؤال مطابقت دارد مي

 .درست است 3گزينه  .22

گويد هركه از اسرار غيب  بيت دوم مي. شوند گويد كه همه دلباختة يار من مي بيت اول مضمون عاشقانه دارد و مي: 1گزينة 
  .گويد آگاه است، سخن نمي

بيت دوم بر اهميت سرشت و ظرفيت . گويد همة مخلوقات رو به سوي خدا دارند و در باطن عاشق اويند بيت اول مي: 2نة گزي
  .افراد تأكيد دارد

  .هر دو بيت بر سنجيدگي عالم صنع و رعايت حكمت در امور خلقت دلالت دارد: 3گزينة 
گويد، زبان ماية  بيت دوم مي. پردازد كمك به ديگران مي گويد هر فرد خردمند و عاقل به بخشش و بيت اول مي: 4گزينة 

  .شود شناسايي افراد نادان مي
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 .درست است 1گزينه  .23

ماند،  اي گناه نكند، عفو و بخشايش الهي معطل مي خوراك عفو خداوند، گناهان ماست؛ يعني اگر قرار باشد هيچ بنده: 1گزينة 
  .لذا بايد به عفو پروردگار اميدوار بود

عاشقانِ خدا در آن دنيا نيز چيزي جز عشق و مستي عشق براي خود : بيت در مصراع اول ذكر شده است اصليپيام : 2ينة گز
  .گيرند در نظر نمي

  .مفهوم اصلي و پيام بيت، اشتياق به بازگشت نزد خداوند متعال است: 3گزينة 
  .توجهي عارفان به نام و آوازة نيكو است پيام بيت بي: 4گزينة 

 .درست است 4ينه گز .24

  .اي به ازلي بودن عشق نيست ، اشاره4نظر دارند اما در بيت » عشق ازلي«به مفهوم  3، 2، 1هاي  بيت
 .درست است 2گزينه  .25

مفهوم . گويد اين امر محالي است كه عاشق بتواند شكيبا باشد مفهوم بيت در گزينة دوم، ناصبور بودن عاشقان است و شاعر مي
  .است و اسباب مادي ه عمل كردن روزگارسه بيت ديگر وارون

  
  
  

 .درست است 3گزينه  .26

 )زائد(، قرار بده ـ در، و )لحاظ نشده(» كعباد«در  ك، قرار بده ـ از، )لحاظ نشده(» كعباد«در  ك،  )لحاظ نشده( رحمتكاز، : ترتيببه خطاها

 .درست است 4گزينه  .27

 )لحاظ نشده(ون ـ يقول) تفاوت ساختار(چيزهايي بر زبان آنان هست 

 .درست است 1گزينه  .28

ـ ) لحاظ نشده(» حياته«شوند ـ طريق و ـه در ، تربيت مي)زائد(، طوري )زائد(دار باشد، او ، امانت)لحاظ نشده(ـه : ترتيببه خطاها
  )تفاوت ساختار(كنند عادت مي... ، به )زائد(راسخ 

 .درست است 2گزينه  .29

) تفاوت ساختار(ـ بيانگر اين است ) زائد(، ابتدا )تفاوت ساختار(، نمايانگر اين است )اوت ساختارتف(نگاهي تاريخي : ترتيببه خطاها
 ، هيچ قوم)تفاوت ساختار(كند كند ـ نگاه، روشنمان مي، تغيير نمي)تفاوت ساختار(هيچ فرهنگي در قوم 

 .درست است 4گزينه .30

، آنگاه )تفاوت ساختار(نشاندند ... ـ كه وارد شدند ) تفاوت ساختار(ستند نش... وارد شده، نشانده شده، فرزندان : ترتيببه خطاها
 ،)لحاظ نشده(، هم )تفاوت ساختار(ـ نشسته بودند، كه ) تفاوت ساختار(نشستند ... ، كنار )لحاظ نشده(، هم )زائد(

 .درست است 1گزينه  .31

در أبينا لحاظ » نا«(، )زائد(تحصيلي، خواهند پرداخت ـ نفر ، تحصيلي، خواهند پرداخت ـ )زائد(تا انتهاي، شان : ترتيببه خطاها
 .پردازند، مي)نشده

 .درست است 2گزينه  .32

كني ـ فراموش نمي) ترسيمنمي: ص(ايم ـ نترسيده) تواند چشمش را حركت دهدجغد نمي: ص(دهد جغد چشمش را حركت نمي
 )فراموش نكن: ص(

 .درست است 4گزينه  .33

 .روشن كردن اعماق اقيانوس بوسيلة ماهيهاي نوراني است: ص(كنند مي روشن... اعماق اقيانوس 

 .درست است 1گزينه  .34

ـ ) تفاوت ساختار(، في التحقيقات التّي كانت لهم )لحاظ نشده(ـ بين، زبان ) زائد( ةاللغ، )لحاظ نشده(بينوا، زبان : ترتيببه خطاها
 ، تحقيقات لهم)زائد( ةاللغفي، 

 زبان عربي
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 .درست است 3گزينه  .35

 ـ كانت له) تفاوت ساختار( ةجميل... ـ تكون ) تفاوت ساختار(، كلامه جميل )تفاوت ساختار( ةجميلحركاته : ترتيببه خطاها

 .درست است 1گزينه  .36

 صفت تابع موصوف خود ) طبيعي: ص(ـ طبيعي ) تبادلَ، اسم إنّ: ص(تبادلُ 

 .درست است 2گزينه  .37

 اسم فاعل) المتكلِّم: ص(لمتكلَّم نائب الفاعل ـ ا) ةٌأربع: ص( ةًأربع

 .درست است 3گزينه  .38

 )ةفعلي ةجمل: ص( ةاسمي ةجملـ ) مجرد ثلاثي: ص(ـ مزيد ثلاثي ) مفرد: ص(ـ مثني ) مفعول به و منصوب= مفعول : ص(فاعل 

 .درست است 1گزينه  .39

 )»ةلغ«للموصوف : ص(» ةالفارسي«للموصوف ـ  )بللغائ: ص(للغائبين  ،)معرفّ بأل: ص(، علم ةمعرفـ ) »ةلغ«خبره : ص(» يتكلمّ«خبره 

 .درست است 2گزينه  .40

 )ثلاثيمزيد : ص( ثلاثيـ مجرد ) ةنظاف: مصدره: ص(تنظيف : ـ مصدره) »أصبحت«اسم : ص(مبتدأ 

 .درست است 3گزينه  .41

 .باشداين گزينه صحيح مي...) نظراً لاشتماله علي الفسفور (با توجه به عبارت متن 

 .است درست 4گزينه  .42

 .باشداين گزينه صحيح مي...) يعتبر من أفضل (با توجه به عبارت متن 

 .درست است 3گزينه  .43

  .باشداين گزينه پاسخ مي) أفضل أنواعه العدس البستاني(با توجه به عبارت متن 
 .درست است 3گزينه  .44

 .متضاد هستند» ـ أوائل، أواخر ة، صداقةعداوح ـ محاسن، قبائ«ترتيب ها بهدر اين گزينه متضاد وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 1گزينه  .45

 .ها چنين نيستاست، اما در بقية گزينه» بدترين» «شرّ«در اين گزينه معني 

 .درست است 2گزينه  .46

 .ها چنين نيستمصدر فعل مزيد است، اما در بقية گزينه» ايمان«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .47

 .ها چنين نيستنكره هستند، اما در بقية گزينه» خزائن، مفاتيح«معرفه و » العلم، العلماء«ه در اين گزين

 .درست است 2گزينه  .48

 .مفعول به، هستند= مفعول » كالعبور، قميصا، اسُلوب، من، «: ترتيبها بهمفعول به، وجود ندارد، اما در بقية گزينه= در اين گزينه مفعول 

 .درست است 4گزينه  .49

 .ها چنين نيستمقدم شده است، اما در بقية گزينه) ما(جار و مجرور و خبري است كه بر مبتدا » له«در اين گزينه 

 .درست است 3گزينه  .50

  .خبر و نكره هستند» ةعبادمفاتيح، خير، «: ترتيبها بهخبر و معرفة علم است، اما در بقية گزينه» كرمان«در اين گزينه 
    

  
 .تدرست اس 2گزينه  .51

» افحسبتم انمّا خلقناكم عبثاً و انكم الينا لا ترجعون«باشد و آية شريفة  حق بودن آفرينش به معناي هدفدار بودن خلقت مي
  . حاكي از آن است

  )1(دين و زندگي  15ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي
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 .درست است 2گزينه  .52

  . و براي هميشه او را طرد كرد شيطان چون فرمان خدا را براي سجدة برانسان اطاعت نكرد، خداوند او را از درگاه خود راند
  )1(دين و زندگي  29ص 

 .درست است 1گزينه  .53

  . از پيامدهاي اعتقاد به معاد است» من آمن باالله و اليوم الاخر و عمل صالحاً فلاخوف عليهم و لا هم يحزنون«: آيه شريفة 
 )1(دين و زندگي  36ص 

 .درست است 4گزينه  .54

دارد و از نابودي گريزان است، و بنابر حكمت الهي ضرورت دارد جهان ديگري بعد از مرگ  هر انساني گرايش به بقا و جاودانگي
  . وجود داشته باشد

  )1(دين و زندگي  48ص 
 .درست است 3گزينه  .55

  » ...احدهم الموت قال رب ارجعون لعلي اعمل صالحاً فيها تركت   حتي اذا جاء«: فرمايد قرآن كريم مي
  )1(دين و زندگي  55ص 

 .درست است 1نه گزي .56

هستند، نويسندگاني گرانقدر ) فرشتگان الهي(گمان براي شما نگهباناني  بي» ..و ان عليكم لحافظين « : فرمايد قرآن كريم مي
  .دهيد دانند آنچه را كه انجام مي مي

 )1(دين و زندگي  66ص 

 .درست است 4گزينه  .57

  . ها تغيير دهند توانند با وضع قوانين جديد اين رابطه ها مي شود و انسان مي اي از قراردادها تعيين گاهي پاداش و كيفر براساس مجموعه
 )1(دين و زندگي  78ص 

 .درست است 3گزينه  .58

دانيم كه هر كاري كه انجام داده، درست بوده و مطابق دستور  دهيم، چون مي را اسوة كامل خود قرار مي) ص(ما رسول خدا 
  . خداوند بوده است

 )1(ي دين و زندگ 91ص 

 .درست است 2گزينه  .59

  . با بيت مذكور مفهوم يكسان دارد» .دارد ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست مي«: فرمايد السلام مي حضرت علي عليه
 )1(دين و زندگي  99ص 

 .درست است 4گزينه  .60

تنها گناهان كه حتي از برخي مكروهات گوييم داشته باشيم، نه  اگر نماز را كوچك نشمريم و درك صحيح از آنچه در نماز مي
  . انجامد توجهي به آنچه در مقابل خداوند است مي و توجه به بزرگي خداوند در هنگام تكبير به بي. هم به تدريج دور خواهيم شد

 )1(دين و زندگي  113ص 

 .درست است 3گزينه  .61

پذيرفته شده يا نه، بايد ببيند كه نماز، او را از گناه و خواهد بداند آيا نمازش  هركس مي«: فرمايد السلام مي امام صادق عليه
  . داشته است زشتي باز 

 )1(دين و زندگي  115ص 

 .درست است 1گزينه  .62

هاي اخلاقي بودند و هم به آراستگي ظاهري  كردند و آراسته به زيبايي پيشوايان دين هم در آراستگي باطني خود تلاش مي
  . خود توجه داشتند

 )1(زندگي دين و  125ص 
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 .درست است 4گزينه  .63

  . ها تا مچ، بقيه بدن زن بايد از نامحرم پوشيده شود ها، به جز چهره و دست حدود حجاب براي خانم
  )1(دين و زندگي  135ص 

 .درست است 2گزينه  .64

  . ها از طريق پيامبران الهي و عقل بشري قرار داده است خداوند برنامة هدايت انسان
 )2(دين و زندگي  9ص 

 .درست است 3گزينه  .65

  ها بود و در عصر كامل زندگي از عوامل تجديد نبوت آنان در گرفتن برنامه  ها و عدم توانايي پايين بودن سطح درك انسان
  . ها وارد دورة بلوغ فكري شده بودند انسان) ص(پيامبر اكرم  

 )2(دين و زندگي  23ص 

 .درست است 3گزينه  .66

به انسجام دروني در عين نزول تدريجي » ن و لو كان من عند غيراالله لوجدوا فيه اختلافًا كثيراافلا يتدبرون القرآ«آية شريفة 
  . اعجاز محتوايي قرآن ناظر است

 )2(دين و زندگي  38ص 

 .درست است 4گزينه  .67

  » ةبالولايو لم يناد بشيء كمانودي  ةالوايو الصوم و الحج و  ةو الزكا ةصلالا  الاسلام علي خمس علي بني: السلام فرمودند امام باقر عليه
 )2(دين و زندگي  48ص 

 .درست است 1گزينه  .68

را برادر خودش و ) ع(اي حضرت علي  در جلسه» و انذر عشيرتك الاقربين«بعد از نزول آيه شريفة ) ص(رسول گرامي خدا 
  . وصي خودش و جانشين خودش در ميان مردم معرفي كرد

 )2(دين و زندگي  64ص 

 .درست است 4زينه گ .69

فرود آمد، آواي اندوهگين شيطان را ) االله عليه و آله و سلم صلي(هنگامي كه وحي بر پيامبر اكرم : فرمايد مي) ع(حضرت علي 
  . اين شيطان است كه از پرستش خود نااميد شده است: شنيدم، گفتم اي پيامبر خدا، اين فرياد اندوهناك چيست؟ پاسخ داد

  )2( دين و زندگي 82ص 
 .درست است 2گزينه  .70

كُم ومنْ ينقلب على لبتُم علَى أعَقَابِل انقته الرسل أفإن مات أوَ قبلخلت من ق دإلاِ رسول ق دما محم و«: فرمايد قرآن كريم مي
  »وسيجزي اللَّه الشاكريا ئياللَّه ش ريه فلن يضبعق

  )2(دين و زندگي  95ص 
 .درست است 3گزينه  .71

اين زيارت يك درس . السلام بيان شده است يكي از منابع معرفتي شيعه است كه توسط امام هادي عليه«يره زيارت جامعه كب
  . شناسي است امام

 )2(دين و زندگي  117ص 

 .درست است 2گزينه  .72

  » شيئًا بي يعبدوني لايشركون... الارض  وعداالله الّذين آمنوا منكم و عملوا الصالحات ليستخلفهم في«: فرمايد قرآن كريم مي
 )2(دين و زندگي  129ص 

 .درست است 4گزينه  .73

بر تقويت معرفت و محبت به امامان معصوم » ةجاهلي ةميتمن مات لم يعرف امام زمانه مات «: فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام 
  . كنند السلام تأكيد مي عليهم

 )2(دين و زندگي  132ص 
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 .درست است 1گزينه  .74

زنان اسوه عزت در برابر ستمگران بود و در پاسخ عبيداالله بن زياد حاكم كوفه فرمودند در اين واقعه كربلا از ) س(حضرت زينب 
  . جز زيبايي نديدم

 )2(دين و زندگي  160ص 

 .درست است 3گزينه  .75

وجه در پي  هيچ خواهد كه به خواهد كه قبل از ازدواج، حتماً عفاف پيشه كنند و خداوند مي قرآن كريم از دختران و پسران مي
  . رابطه غيرشرعي چه پنهان و چه آشكار با جنس مخالف نباشد

  )2(دين و زندگي  173ص 
  
  
  
  

 .درست است 2گزينه  .51

  . اعتقادي نسبت به خداوند است اعتقاد يا بي
 .درست است 2گزينه  .52

كه در جريان زندگي براي خود  و راه و روشي هدف، برنامه . بيني نام دارد شناخت و آگاهي فرد نسبت به جهان هستي جهان
  . نماييم نماينگر ايدئولوژي ماست انتخاب مي

 .درست است 1گزينه  .53

گيري مستقيم از  كنيم، بهره اي كه با آن چيزهاي بسياري از طبيعت و جهان پيرامون خود را شناسايي مي راه روشن و ساده
 . حواس است

 .درست است 4گزينه  .54

  . كند ها، هدفي واقعي را تأمين مي ماهنگي آنشود، همكاري و ه نظم ناميده مي
 .درست است 3گزينه  .55

  . ها است هاي آن عالم برون و درون است، گسترده و دلنشين بودن از ويژگي
 .درست است 1گزينه  .56

 . دشو ها مختل مي ها با يكديگر ارتباط است و اگر يك دستگاه كار خود را انجام ندهد، كار ساير دستگاه ميان تمام دستگاه

 .درست است 4گزينه  .57

 . صورت حساب شده عمل كردن است طور كلي به حسابگري در انتخاب اجزاء به

 .درست است 3گزينه  .58

 . شود كند در فارسي سرشت و در عربي فطرت ناميده مي آنچه بر نوع خلقت و آفرينش دلالت مي

 .درست است 2گزينه  .59

 . او بر همه چيز احاطه دارددهد، علم  انتهاي او مي نظام جهان خبر از دانش بي

 .درست است 4گزينه  .60

  . خودسازي نيازمند شناخت خود و ابعاد وجودي خود است
 .درست است 3گزينه  .61

 . هاي الهي و معنوي در انسان وجود دارد همراه با گرايش

 .درست است 1گزينه  .62

 . باشند در مقابل برانگيختن عليه حيوانيت خويش قادر و توانمند نمي

 .درست است 4گزينه  .63

  . اند براي اينكه سعادت و خوشبختي را در پيروي از مكتب خود دانسته

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .64

 . باشد بروز شكوفايي استعدادها در درون انسان نيازمند تربيت مي

 .درست است 3گزينه  .65

 . نمايد اصل هدايت انبياء ضرورت پيدا مي

 .درست است 3گزينه  .66

  . باشد، تكامل تدريجي آن است محصول تجربه و آزمايش انسان ميهاي دانش بشري، كه در مواردي  يكي از ويژگي
 .درست است 4گزينه  .67

 . وش انسان داردگها و صداهاي ضعيف تأثير بسيار ناچيز و نامحسوس بر پردة  زيرا الكترون

 .درست است 1گزينه  .68

 . دارد» توانم نمي«تجربي در برابر ماوراي طبيعت موضع  علوم

 .درست است 4گزينه  .69

 . ترين اعتقاد الهيون و پيروان پيامبر الهي، اعتقاد به توحيد و دوري از شرك است ترين و مهم اصلي

 .درست است 2گزينه  .70

 . نياز از علّت خداوند موجود است اما بي

 .درست است 3گزينه  .71

 . باشد زيرا در قلمرو بحث فطري بودن مي

 .درست است 2گزينه  .72

 . ضرورت معاد، دلالت داردعدل الهي در پرتو اعتقاد به معاد، بر 

 .درست است 4گزينه  .73

 . ها مورد قبول عقل و منطق نيست كنند، دلايل آن منكريني كه معاد را انكار مي

 .درست است 1گزينه  .74

 . احتياج به هيچ گونه استدلال ندارند» من«ها از خود درك روشن دارند و در اثبات وجود  انسان

 .درست است 3گزينه  .75

 . محصول طبيعي عمل باشد، تناسب جرم با كيفر صادق است زماني كه مجازات
  

   
 

 
Part A: Grammar and Vocabulary 

  . درست است 1گزينة  .76
هر چند خواهيد در اين زبان روان صحبت كنيد بايد  شما به عنوان يك گويشور غير بوميِ زبان انگليسي، اگر مي«: معني جمله

   ».يريدتوانيد ياد بگ كه مي تا لغت انگليسي
   .كتاب كار هفتم آمده است 2مشابه اين جمله در صفحة  :توضيح

Find and circle as many English words as you can for the Persian ones in the text. 
  . درست است 2گزينة  .77

منتظر بمـانم تـا مدرسـه     ايدبشود يا  با مادرم تماس بگيرم تا به او اطلاع دهم مدرسه كي تمام مي توانم آيا مي«: معني جمله
  »تعطيل شود و آن موقع به او زنگ بزنم؟

 ”or“ضمناً در جاي خالي دوم نيز با توجه به وجـود حـرف ربـط    . كسب اجازه است ”may“هاي رايج يكي از كاربرد :توضيح
  .به لحاظ معنايي مناسب نيست 4دقت كنيد كه ساختار جمله با گزينة . شودساختار سوالي حفظ مي

  

  انگليسيزبان 
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  . درست است 4گزينة  .78
  ».زدريچارد مرا : B   چه اتفاقي افتاده؟. صورتت كبود شده است! خداي من: A«: معني جمله

در جـاي خـالي   . كنيمدر جاي خالي اول، پرسش دربارة عملي در گذشته است، پس از زمان گذشتة ساده استفاده مي :توضيح
  .كنيمو در گذشته بوده است، از زمان گذشتة ساده استفاده ميدوم نيز، با توجه به اينكه شروع و پايان عمل هر د

  . درست است 3گزينة  .79
براي سرگرمي، سلامت، ورزش يـا   سفر كردنهاي مشهور تعريف شده است، گردشگري  نامه همانطور كه در لغت«: معني جمله

  ».يادگيري دربارة فرهنگ يك ملت است
كتـاب   76بـه مثـال صـفحة    . تواند به عنوان مسند نيز در جمله ظاهر شـود مي) ”traveling“در اينجا (اسم مصدر   :توضيح

  :درسي يازدهم توجه كنيد
poems. writing isMaryam’s favorite hobby  

  . درست است 2گزينة  .80
 آزمـون  بـه  شـنيداري  بخـش  افـزودن  بـراي  را هاييطرح هاگروه از تعدادي اينكه بر مبني شد پخش خبرهايي«: معني جمله 

 ».رسد در آيندة نزديك اجرايي شودمي نظر به بعيد چنين طرحي خوب است اما .كردند پيشنهاد دانشگاه ورودي

  :در حالت مصدريها معني گزينه
    )خبر(پخش شدن  )2    بيرون رفتن )1
  منجر شدن به )4      درست كردن، تشكيل دادن )3

  . درست است 4گزينة  .81
 بـا  را آن توانـد  نمـي  كسـي  كـه  شـود  تـر نمـي   خـاطر كـم   ايـن  به طبيعت اعجاب كه تگف زماني انشتين آلبرت«: معني جمله

  ».كند گيري اندازه بشري اهداف و اخلاقي استانداردهاي
   انگيزي شگفتاعجاب،  )4     صحنه )3  سبك )2  توجه )1

  . درست است 4گزينة  .82
به ايـن نتيجـه رسـيد كـه او همـان       درنگ بيد و سال داشت ديده بو 16اش نانسي را وقتي تنها  او همسرِ آينده«: معني جمله

  ».خواست دختري است كه او مي) تنها(
  درنگفوراً، بي )4  البته )3  در واقع )2  در ابتدا )1

به متن . ، مكالمة دوم به كار رفته است(listening)كتاب دهم، بخش شنيداري  88در صفحة  ”at once“ تركيب :توجه
  :مكالمه توجه كنيد

A: Where did you go yesterday? 
B: I went shopping with my family. 
A: Did you want to buy anything special? 
B: Yes, at first I was looking for some clothes But when I was walking at the bazaar, I saw a 
bookstore. I found many interesting books there. 
A: What did you buy? 
B: I was looking for Parvin Etesami’s divan. When I was checking the books, I found it on the 
last shelf. I bought it and started reading it at once. 

 
  . درست است 3گزينة  .83

من : امي. كر كنم توماس جفرسونف: جمهور شد، جان آدامز يا توماس جفرسون؟  بتي چه كسي زودتر رئيس: امي«: معني جمله
او دومـين رئـيس   . ، جـان آدامـز بـوده   قبـول اوه، باشه، . .... كنم در اينترنت چك مي) الان(باشه، : بتي. فكر كنم جان آدامز بود

  ».جمهور بوده، بعد از جورج واشنگتن
  باور كن )1
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   به نظر درسته )2
        قبول، خيلي خوب )3
  )كتاب درسي هشتم 28صفحة (آمد  خواهم بر اشعهده توانم جورش كنم، ازرسم، ميبه آن مي) جلسه، قرار( )4

  . درست است 2گزينة  .84
خاصـي   شـرايط اگـر  . سالِ آينده تضمين كـرده اسـت   7پروژه در طول  2ميليون تومان را براي  200رئيسِ ما «: معني جمله 

  ».براي هر مهندس افزايش يابدميليون تومان  3تواند تا ماهانه  تامين شود، مبلغ پرداختي مي
   محصولات )4  تعهدات، اجبار )3  شرايط )2  ها سهم )1

  . درست است 4گزينة  .85
توانيم تعـداد   ، اما ميكشندمي رنج آن در كودكان كه بشود دنيايي دنيا اين اينكه ازمانع شويم  نتوانيم ما شايد«: معني جمله 

 ».رند را كاهش دهيمب كودكاني كه به صورت فيزيكي و عاطفي رنج مي

  :در حالت مصدريها معني گزينه
   مانع شدن، جلوگيري كردن )4  تشخيص دادن )3  تشكر كردن )2  انتقال دادن )1

  . درست است 1گزينة  .86
، از جمله تصـميماتي كـه در   فكر كنمگذشتم، مكثي كردم تا به چيزهاي زيادي  امروز در حالي كه از جنگل مي«: معني جمله 

ام، اعضـاي خـانواده،    فته بودم، تصميماتي كه مهم بودند، نه تنها براي من، بلكه براي بسياري افراد ديگر در زنـدگي ام گر زندگي
 ».همكاران، دوستان، حتي آشنايان

  :در حالت مصدريها معني گزينه
  تصور كردن )4     بستگي داشتن )3  تمرين كردن )2  منعكس كردن )1

  :كتاب كار يازدهم استفاده شده است 47در صفحة ) »فكر كردن« به معني( ”reflect on“فعل  :توجه
One of the most important ways to learn to become respectful of other cultures is to spend 
some time reflecting on our own. 

  . درست است 2گزينة  .87
 طـور همـان  هستند شما به خداوند هديه هاآن. ندارد وجود تانادهخانو از ترمهم ،چيزي هيچ مطلقاً ،چيزي هيچ«: معني جمله 

  ».هستيد هاآن به خداوند هدية شما كه
   مخصوصاً )4  خوشبختانه )3  مطلقاً، قطعاً )2  معمولاً )1

  
Part B: Cloze Test 

  . درست است 3گزينة  .88
   مشخصئن، نانامطم )4    ، مطمئنبا اعتماد به نفس )3  عاطفي )2  خشنود كننده، مطلوب )1

 . درست است 3گزينة  .89

آشنا » سفر) حال(در «به معني  ”on the road“كتاب درسي دهم با اصطلاح  119بخش شنيداري صفحة  در: توضيح
 :مفرد است ”road“دقت كنيد در اين اصطلاح كلمة . شديد

It is very difficult to find your favorite food when you travel. Sometimes it is even difficult to 
find healthy food. Besides, the prices of foods may be so high on the road or in airports. 
Long trips may make you tired and weak and this can increase the risk of illness. So you 
should eat well while you are traveling. 

  . است درست 2گزينة  .90
   اخيراً )4  به آساني، صرفاً )3  در اكثر مواقع، عمدتاً )2  به سختي )1
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 .درست است 1گزينة  .91

به ترجمة اين بخش از كلوز . كنيماستفاده مي ”will“با توجه به اينكه نويسنده به آينده اشاره دارد، از فعل وجهي  :توضيح
 :تست توجه كنيد

 ».است اتفاق بيافتد و احتمالاً خواهد افتاد به خاطر بسپار طي سفر هر چيزي ممكن«
  .درست است 2گزينة  .92

  :كتاب درسي دهم 119مثالي مشابه از صفحة  .آمده است 2با توجه به مفهوم جمله، ترتيب درست اجزا در گزينة  :توضيح
Making your own meals may save you time and money, and you know exactly what goes 
into everything you prepare. 

 
Part C: Reading Comprehension 

  :1متن شمارة 
  . درست است 2گزينة  .93

  كند؟  بندي مي كدام گزينه به بهترين شكل موضوعات اصليِ مطرح شده در متن را صورت
1( I. كار  در درماني موسيقي نقشII .   يافتنِ يك موسيقي درمانگرIII. انگرهاارجاع بيماران به موسيقي درم  
2( I.  موسيقي درماني و كار اجتماعيII.  آموزش براي موسيقي درمانگرانIII. هاي بررسي شده توسط موسيقي درماني مهارت  
3( I.  استفاده از موسيقي در مشاورهII.  يك مداخلة موسيقي درمانيِ نوعيIII. بيماران به درماني موسيقي زماني چه 

 شود توصيه اجتماعي
4 (I. موسيقي درمانگر انتخاب كنيم  چگونه يكII.  چه زماني به يك موسيقي درمانگر ارجاع دهيمIII.  چه كسي بيشترين

  برد بهره را از موسيقي درماني مي
  . درست است 4گزينة  .94

  .   شودتوصيه .......... تواند براي آن دسته از مراجعينِ كار اجتماعي كه  مطابق اطلاعات ارائه شده در متن، موسيقي درماني مي
  بيايند  كنار شانگذشته از گرفته نشات دشوار هايموقعيت با چگونه بياموزند تا دارند نياز )1
  اند  كه در كودكي هر دو والدينشان را از دست داده )2
  شان بيابند هاي طولاني مدتي براي مشكلات خانوادگي حل نياز دارند تا راه )3
  را ارتقا دهند) شان( هاي اجتماعي نياز دارند تا مهارت) 4

  .درست است 1 گزينة .95
  تواند از متن استنتاج شود؟ هاي زير مي كدام يك از برداشت

  .گشا باشد تواند راه اند موسيقي درماني مي هاي سنتي شكست خورده زماني كه درمان )1
  .موسيقي درماني يك حوزة نسبتاً جديد است )2
  .د استويژه براي كودكان سودمن موسيقي درماني به )3
  . موسيقي درماني تنها در موارد معدودي سودمند است )4

  . درست است 1گزينة  .96
  پاراگراف بعد از اين متن به احتمال زياد دربارة كدام يك از موارد زير به بحث خواهد پرداخت؟

  فردي كه موسيقي درماني در آنها موفق بوده است مشخص موارد هايي از نمونه )1
  رة عملي بودنِ موسيقي درمانينظرات مردم دربا )2
  هاي رايج در عملكرد موسيقي درمانگرها برخي ضعف )3
  هايي كه براي استفاده در موسيقي درماني مناسب هستند انواع موسيقي) 4
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  :2متن شمارة 
  .درست است 4گزينة  .97

مله در كدام ج. تواند افزوده شود دهند كه جملة زير در كدام بخش مي در بند اول نشان مي (D)و  (C)،  (B)،(A)حروف 
  »گران شود) متن چاپ شده(باعث شد قيمت ) هاي متعدد ها و نقاشي طراحي(اين «گيرد؟   قسمت به بهترين شكل جاي مي

1( A  2(  B  3(  C  4(  D   
  .درست است 4گزينة  .98

  در بند دوم به كدام مورد اشاره دارد؟ “”itكلمة 
  ماشين چاپ ) 4  متن )3  كليدها )2  رايانه )1

  . ت استدرس 3گزينة  .99
  گوتنبرگ اشاره نشده است؟) ماشين چاپ(بر طبق متن، به كداميك از موارد زير به عنوان بخشي از تأثير دستگاه چاپِ فشاريِ 

  .چاپ ارزانتر شد )1
  .درهاي جهان علم، هنر، و مذهب را بر رويِ مردم عادي گشود )2
  .آثار چاپي ديگر نشاني از تزئينات نداشتند )3
  .ري توانستند دانش و اطلاعات كسب كنندافراد بيشت) 4

  . درست است 1گزينة  .100
هاي نادرست معنا را به شكلي جدي تغيير كند؟ جواب كدام گزينه به بهترين نحو اطلاعات اساسي جملة پررنگ شده را بيان مي

  . گذارند دهند يا اطلاعات اساسي را جا مي مي
  .راي كار كردن با ماشينِ چاپ را كاهش دادتعداد افراد مورد نياز ب) امر(اين  :ترجمة جمله

  .ماشينِ چاپ به اپراتورهاي كمتري نياز داشت )1
  . هاي چاپ كمتري براي چاپِ آثار بزرگ مورد نياز بود ماشين )2
  .جويي در هزينة چاپ شد به كارگيريِ افراد كمتر، باعث صرفه )3
 .وردوجود آ ، نياز به كارگرانِ غير ماهر را به)امر(اين ) 4
 
 

  
  

 
  گرامر: بخش اول

 
 .درست است 3گزينه  .101

 .باشدوارة قيدي زمان ميگزينة درست جمله

 .درست است 1گزينه  .102

 .ترتيب به فعل و مفعول نياز داريمبعد از فاعل به

 .درست است 3گزينه  .103

  .دكنرا توصيف مي "a number of accounts … Kennedy"باشد كه وارة وصفي ميگزينة درست يك جمله
 .درست است 2گزينه  .104

 .باشدمي» فاعل+ فعل «هرگاه در ابتداي جمله قيد مكان داشته باشيم ترتيب كلمات بعدي 

 .درست است 4گزينه  .105

  .كنيماستفاده مي toاز مصدر بدون  "would rather"بعد از 
 .درست است 1گزينه  .106

"but for"  يعني"if not for" .  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 3گزينه  .107

  .كنيمبراي صحبت كردن راجع به امري غيرممكن در زمان گذشته استفاده مي "couldn't have been"از 
 .درست است 2گزينه  .108

  .آور صحبت كنيماستفاده كنيم تا راجع به چيزي تعجب toعلاوه مصدر با به onlyتوانيم از مي
 .درست است 4گزينه  .109

ــه  ــة درســت جمل ــه  گزين ــاه شــده اســت ك ــي "other resources"وارة وصــفي كوت ــدرا توصــيف م ــة آن. كن   شــكل اولي
"which are relevant …subjects" بوده است.  

 .درست است 1گزينه  .110

  .»جايبه«يعني  "rather than"ينجا در ا
  

  لغات: بخش دوم
 .درست است 2گزينه  .111

  .سال هواي بد در تجارت خود باقي بمانند 3رغم ها علياند كه آنهاي فدرال به كشاورزان غلّه كمك كردهيارانه: ترجمه
 توضيح) 4  اختلاف) 3  يارانه) 2  نيازمندي) 1

 .درست است 1گزينه  .112

ها و معبدهاي محلي يك ائتلاف تشكيل دادند تا درك ميان مذاهب مختلف را يساها، مسجدها، كنيسهتعدادي از كل: ترجمه
  .ترغيب نمايند

 مشاركت) 4  آگاهي) 3  انحراف) 2  ائتلاف) 1

 .درست است 3گزينه  .113

  ».داي كشورم كنممن متأسفم كه چرا تنها يك جان دارم كه ف«: پرستانة ناتان هيل اغلب نقل قول شده استگفتة وطن: ترجمه
 هماهنگ) 4  پرستانهوطن) 3  سودمند) 2  غمگين) 1

 .درست است 1گزينه  .114

  .كنمترين ابزارهاي الكترونيكي ميام و پول زيادي را صرف جديدمن مجذوب تكنولوژي جديد شده: ترجمه
 بيني كردنپيش) 4  تشكيل دادن) 3  ادامه دادن) 2  مجذوب شدن) 1

 .درست است 4گزينه  .115

  .ور شد چون موكل او را به اشتباه بازداشت كرده بودنداز صحنة جرم، وكيل مدافع به پليس حمله DNAا مدرك ب: ترجمه
 ور شدن بهحمله) 4  نام كردنثبت) 3  ممنوع كردن) 2  انكار كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .116

  .ز انتظارات ما رفتنداين نتايج فراتر ا. آموزانمان كسب كردند خوشحاليمما براي نتايجي كه دانش: ترجمه
 پيشنهاد كردن) 4  فراتر رفتن) 3  زندگي كردن در) 2  تركيب كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .117

هاي كم اهميت، معمولاً ديدن ها آنقدر جدي هستند كه نياز به درمان پزشكي دارند، اما براي بيماريبرخي از بيماري: ترجمه
  .پزشك ضروري نيست

 كاهش يافتن) 4  بازبيني كردن) 3  ختنضروري سا) 2  پايين آمدن) 1

 .درست است 4گزينه  .118

  .دانستندهاي پرونده را مسلّم ميها واقعيتاعضاي هيئت منصفه او را گناهكار تشخيص دادند چرا كه آن: ترجمه
    هيجانبي) 2    )بعدي(متعاقب ) 1
  )غيرقابل بحث(مسلّم ) 4    ميلبي) 3
  
 



 

16

  )30/1/1398جامع نوبت اول ( بــــانز؛ وازدهمدسنجش 

@sanjesheducationgroup   
 

www.sanjeshserv.ir    
 

 .درست است 1گزينه  .119

ها قصدش ها مايلند در سنگيني وظايف خانگي شريك شوند اما من شك دارم كه آنگويند كه آنقايان ميبسياري از آ: ترجمه
  .را داشته باشند

  مازاد) 4  مستمري) 3  حاكم) 2  سنگيني ) 1
 .درست است 2گزينه  .120

  .ننددهي جديد عجله نكآموزان درخواست كردند كه آرام باشند و در قضاوت سيستم نمرهاز همة دانش: ترجمه
 معترضانه) 4  مهم ) 3  آرام) 2  قانوني ) 1

 .درست است 3گزينه  .121

ها صدها گزارش راجع به افزايش است، و خلبان ها هر سال روبهكنند كه تعداد تصادممطالعات الگوهاي فرود تأييد مي: ترجمه
  .كننداينكه خطر از بيخ گوششان گذشته را تصديق مي

 اشغال كردن) 4  تصديق كردن) 3  پافشاري كردن) 2  آشكار شدن ) 1

 .درست است 1گزينه  .122

  .كنم، اما با استفاده از خشونت موافق نيستمگرا حمايت مياگر چه من از جنبش ملي: ترجمه
 پاشيدن) 4  تحميل كردن ) 3  وقف كردن) 2  حمايت كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .123

  .تي قول گرفتيم كه كل هزينة سفرمان را باز گردانندها شكايت كردن، بالاخره ما از آژانس مسافربعد از ماه: ترجمه
 طورِ چشمگيريبه) 4  بالاخره) 3  به اندازة كافي) 2  عمدتاً ) 1

 .درست است 1گزينه  .124

اي هاي حرفهالتحصيل شوند اما حقوقخواهند فارغشوند كه ميهاي بسكتبال در كالج با اين گرفتاري مواجه ميقهرمان: ترجمه
  .كنندسوسه ميها را وبالا آن

  دخالت) 4  نظارت) 3  بهبود) 2  )مخمصه(گرفتاري ) 1
 .درست است 2گزينه  .125

هاي وحشي و دوست داشتني ماگنوليا در نزديكي چارلستون شناسي در ايالات متحده باغهاي گياهيكي از زيباترين باغ: ترجمه
  .در كاروليناي جنوبي هستند

  نظمبي) 4  ر گذشتهمبتني ب) 3  شناسيگياه) 2  اللّفظيتحت) 1
  ساختار جملات: بخش سوم

 .درست است 4گزينه  .126

"who knew him"  عبارت"the people" تكرار . كندرا توصيف مي"him" در انتهاي جمله نادرست است.  
 .درست است 3گزينه  .127

را  "how much money some people earn"وارة اسمي عنوان فاعل شروع كنيم و جملهبه "it"توانيم جمله را با ما مي
  .در انتهاي جمله بگذاريم

 .درست است 1گزينه  .128

  .كندرا توصيف مي "working conditions"عبارت  "improved". جمله در زمان حال استمراري است
 .درست است 2گزينه  .129

  .بوده است كه كوتاه شده است "which is facing … today"صورت واره وصفي اوليه بهجمله
 .ت استدرس 2گزينه  .130

در انتهاي  "that even …. drive safely"وارة اسمي عنوان فاعل شروع شده است و سپس يك جملهبه "it"جمله با 
  .جمله آمده است
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  هاي زبانينقش: بخش چهارم
  تونم كمكتون كنم؟بعدازظهرتون بخير، باشگاه ورزشي كينگزول، چطوري مي: الف
  .تونيد اطلاعاتي دربارة عضويت و امكانات باشگاهتون به من ارائه بديدبدونم شما ميخواستم اُ، بعدازظهرتون بخير، مي: ب
  خواين بدونيد؟البته، چي مي: الف
  عنوان مثال شما زمين تنيس داريد؟به: ب
  .ما عمدتاً يك باشگاه گلف هستيم. نه، متأسفم نداريم: الف
 .فوتبال چطور؟ من شنيدم شما يك تيم داشتيد: ب

 .درست است 4گزينه  .131

 .درست است 2گزينه  .132

 .درست است 3گزينه  .133

 .درست است 1گزينه  .134

 .درست است 4گزينه  .135

  . مطمئنم بعد از انجام اون كار خسته بودي: الف
 .بله، خيلي خسته بودم: ب

 .درست است 2گزينه  .136

  .اونها مندي رو مجبور كردن دوباره امتحان بده: الف
  .خُب، حقشه چون سعي كرد تقلب كنه: ب

 .درست است 3نه گزي .137

  ها باز باشن يا بسته؟خواين پنجرهشما مي: الف
 .دم، اگر ممكنهمن تقريباً هميشه هواي تازه رو ترجيح مي: ب

 .درست است 4گزينه  .138

  .سام بازي رو باخت: الف
 .رسيدخيلي غمگين به نظر مي. زدمحدس مي: ب

 .درست است 1گزينه  .139

  .اين منصفانه نيست. يه نهكنه ولي از بقاون از من انتقاد مي: الف
  .دهكنم داره بهت گير ميآره، فكر مي: ب

 .درست است 2گزينه  .140

  
 Cloze Test: بخش پنجم

 .درست است 3گزينه  .141

  ...مديريت كردن زمانتان هر چقدر هم سخت باشد، در طولاني مدت مفيد خواهد بود : ترجمه
  نغلبه كرد) 4  مفيد بودن) 3  مراقبت كردن) 2  انس گرفتن ) 1

 .درست است 2گزينه  .142

هاي بهترين راه اينست كه وقت خود را به صورت هفتگي تخصيص بدهيد، مطمئن شويد كه وقت اضافه براي فعاليت: ترجمه
  .هايي از قبيل خواندن يك رمان يا تماشاي يك برنامة تلويزيونيفعاليت: تفريحي يا صرفاً براي با خودتان تنها بودن را داريد

 انعكاس) 4  ارتقاء) 3  تخصيص) 2  دستورالعمل ) 1

 .درست است 1گزينه  .143

  .درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 
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 .درست است 2گزينه  .144

 .وارة وابسته يا مستقلم، نه يك جملهدر اينجا در ابتداي جمله يك عبارت طولاني لازم داري

 .درست است 4گزينه  .145

شود كه توجه كنيد دقيقاً چه كاري را بايد در آن هفته عنوان يك قسمت از برنامة هفتگي خود،  همچنين توصيه ميبه: ترجمه
 ...دهيد ترين وظايف را انجام ميانجام دهيد و مطمئن شويد كه اول مهم

 .درست است 4گزينه  .146

 .وضيح سؤال قبل مراجعه كنيدبه ت

 .درست است 1گزينه  .147

 .در جاي خالي نياز به يك صفت تفضيلي داريم

 .درست است 3گزينه  .148

  ."a way of considering sth"يعني  "level"در اينجا . باشدمي "on "levelحرف اضافة 
 .درست است 3گزينه  .149

پذيري فكري شويد تطبيقكه وارد آن مكان ميدر اتاقتان، وقتي كنيد، ترجيحاًاگر هميشه در مكان مشابهي مطالعه مي: ترجمه
 .تر خواهد شدبا فعاليتي كه در حال انجامش هستيد آسان

 .درست است 1گزينه  .150

  .استفاده كنيم toبايد از مصدر با  "find it easier"بعد از 
 .درست است 3گزينه .151

 .ترتيب نياز به فاعل و فعل داريمدر جاي خالي به

 .درست است 4 گزينه .152

  : ترجمه
 عنوان مثالبه )4  مهم نيست )3  با توجه به )2  اما  )1

 .درست است 2گزينه  .153

هاي فراواني در رابطه با طرزِ نشستن، زوايا، روشنايي و غيره كنيد، رهنموناگر شما از يك كامپيوتر شخصي استفاده مي: ترجمه
  .از سوي دولت در دسترس شما قرار دارد

 نقص) 4  سلسله مراتب) 3  رهنمون) 2  تشكيل) 1

 .درست است 4گزينه  .154

  .درست است 4با توجه به مفهوم جمله گزينه . به مفعول نياز داريم "consult"بعد از 
 .درست است 2گزينه  .155

"which involves the use … articles" وارة وصفي است كه يك جمله"a long essay or research paper"  را
  .كندتوصيف مي

  
  درك مطلب: بخش ششم

 .درست است 3گزينه  .156

  هدف نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه
  شودسنجي پرسيده ميهاي مختلف آزمون دروغمعرفي كردن انواع سؤالاتي كه در قسمت) 1
    هاي فيزيكيتوضيح دادن رابطة بين احساسات و واكنش) 2
    خصوصمورد ترديد قراردادن اعتبار يك دستگاه به) 3
  هاها، مأموران انتظامي و شركتانتقاد كردن از دولت) 4
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 .درست است 1گزينه  .157

  --------------- شوند هايي كه توسط سؤالات خنثي ايجاد ميبا توجه به متن، واكنش: ترجمه
    .باشددهندگان ميهاي ديگرِ پاسخمعياري براي ارزيابي واكنش) 1
    .را متهم كنيمدهندگان كنند پاسخكمك مي) 2
  .شوند، مطلوب نيستندهايي كه در جواب به سؤالات نقادانه ايجاد ميبه اندازة واكنش) 3
 .كنند مگر اينكه ضربان قلب شما تغيير كندحقيقت را آشكار نمي) 4

 .درست است 2گزينه  .158

  ت؟تر اسدر پاراگراف اول از لحاظ معنايي به كدام گزينه نزديك "abruptly"كلمة : ترجمه
 جمعاً) 4  تدريجبه) 3  ناگهان) 2  پياپي) 1

 .درست است 4گزينه  .159

  سنج درست است؟هاي دروغيك از جملات زير دربارة دستگاهبا توجه به متن، كدام: ترجمه
    .هاي شديدتري نشان دهنددهندگان واكنششوند همة پاسخها باعث ميآن) 1
    .ار كنندها به آساني كتوانند با آنشناسان نميروان) 2
    .آورنددهندگان عصبي ميها فشار كمتري به پاسخآن) 3
  .توانند احساسات مجزا را از هم تميز دهندها نميآن) 4

 .درست است 2گزينه  .160

  در پاراگراف دوم چيست؟ "The reverse mistake is also common"منظور نويسنده از بيان كردن جملة : ترجمه
    .سنجي اشتباه كنندگناهان در طول يك آزمون دروغگناهكاران و هم بياحتمال آن مي رود كه هم) 1
    .سنج را فريب دهندهاي دروغممكن است افراد گناهكار قادر باشند دستگاه) 2
    .سنج بدهندهاي دروغهاي متناقضي به دستگاهگناه سيگنالممكن است افراد بي) 3
 .شوندسنجي اصلاً عصباني نمياي در طول يك آزمون دروغدروغگوهاي حرفه) 4

 .درست است 3گزينه  .161

  عنوان اصلي پاراگراف اول چيست؟: ترجمه
    تابستان چقدر به بوميان آمريكايي صدمه زدند يرندتُهاي توفان) 1
    افتادند ها از آسمانها و وزغچرا قورباغه) 2
    چه چيزي منجر به يك برداشت غلط شد) 3
  شت يا نه ماه طول كشيديك رويداد طبيعي كه ه) 4

 .درست است 4گزينه  .162

  تر است؟در متن از لحاظ معنايي به كدام گزينه نزديك "onset"كلمة : ترجمه
  آغاز) 4  فصل) 3  گرما) 2  هوا) 1

 .درست است 2گزينه  .163

  .--------------- كند را در پاراگراف دوم ذكر مي "devouring insects"نويسنده : ترجمه
    ها دارندرابطة نزديكي با بچه قورباغهها چون كه آن) 1
    هاعنوان مثالي از خطر براي بچه وزغبه) 2
    مانندها در آفتاب سوزان صحرا زنده مينشان دهد آن كهبراي اين) 3
  بندي كندعنوان مخلوقات خطرناك طبقهها را بهكه آنبراي اين) 4

 .درست است 1گزينه  .164

  گردد؟دوم به كدام گزينه برمي در پاراگراف "they"كلمة : ترجمه
 هاتخم) 4  والدين) 3  حشرات) 2  هاوزغ) 1
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 .درست است 4گزينه  .165

  دهد؟يك از سؤالات زير پاسخ مينويسنده در پاراگراف دوم به كدام: ترجمه
    كند؟قلمرو مشخص مي) يك نوع وزغ با پاي پهن( spadefootچرا ) 1
    دارند؟در باران ثابت نگه مي ها چطور گرماي بدن خود رابچه قورباغه) 2
    شكنند؟ها بالاخره ميچند تا از تخم) 3
 افتد؟خيزد چه اتفاقي ميرطوبت از گودال آب برمي وقتي) 4

 .درست است 3گزينه  .166

  كند؟هاي نظامي در پاراگراف اول را چطور سازماندهي مينويسنده مبحث ماهواره: ترجمه
    هده، ارتباطات و آب و هواهاي مشابا مقايسه كردن ماهواره) 1
    با توصيف كردن اثرات تكنولوژي بر جنگ مدرن) 2
    هابا تمركز كردن روي كاركردهاي آن) 3
  هاي جاسوسيبا تعريف كردن ماهواره) 4

 .درست است 1گزينه  .167

  گردد؟در پاراگراف اول به كدام گزينه برمي "them"كلمة : ترجمه
 ابزار) 4  اشياء) 3  تصاوير) 2  هاماهواره) 1

 .درست است 4گزينه  .168

  .---------------افتند به علت ها نميبا توجه به متن، ماهواره: ترجمه
    تغييرات سريع در سرعتشان) 2  بندهاي محكم و نيروي جاذبة كرة زمين) 1
 نيروي جاذبة يك سياره) 4    ايحركت زمين در مدار دايره) 3

 .درست است 2گزينه  .169

  .--------------- گردد به برمي "space junk"ارت در اين متن، عب: ترجمه
  اندهاي موجود در فضا كه از وسايل خنزر پنزر درست شدهماهواره) 1
      هاي بلا استفاده در فضاماهواره) 2
    هايي كه طولِ عمر كوتاهي دارندماهواره) 3
  شوندهاي غيرقابل تعمير كه به زمين بازگردانده ميماهواره) 4

 .رست استد 1گزينه  .170

  .--------------- Sputnikگويد كه متن مي: ترجمه
      هاي ساخت بشر بودپيشگامِ ماهواره) 1
    اي بود كه يك  موجود زنده را به فضا برداولين ماهواره) 2
    به بشر كمك كرد كه منظومة شمسي را بهتر بشناسد) 3
  ها قرار گرفتپنجاه سال پيش مورد ادايِ احترام روس) 4
  
  






